



www.sd.10086.cn
移动旗舰店，隆重上线，缤纷豪礼送不停！

网上充话费 抢靓号 购手机
盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店
各种优惠活动火爆进行中……
充话费 选靓号 办入网 购手机
好礼重重 惊喜连连！

齐鲁晚报今日运河 飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆<http://feixin.10086.cn>下载客户端，手机发送 KTFX 到10086开通。

考研人数再创新高，比去年增加1107人

济宁8559名考生进场“赶考”

本报济宁1月5日讯(记者 汪泷 见习记者 秦丹丹) 5日，2013年全国硕士研究生考试开考，济宁8559名考生走进考场。记者了解到，今年的参考人数再创新高，全市参加考试的人数比2012年增加1107人，济宁市共设7个考点。

5日早上8点，济宁育才中学考点的大门打开，工作人员开始查看考生的准考证件。一名工作人员告诉记者，为了保证考场纪律，所有考生入场都要拿出准考证进行检查。

8点半开始的政治考试，不少考生8点15分才到考场。记者看到一名考生从车上下来后，仔仔细细地检查了下手中的文具包，才自信地走进考场。当记者问他临近考试开始才来，他笑着回答说：“我觉得晚点来挺好，早来的话天冷不说，而且这么多人在考场外熙熙攘攘的，不紧张也弄紧张了。”小郭说。

据悉，济宁市在济宁一中、济宁育才中学、济宁市实验中学等设置7个考点、286个考场。

为了保障考场纪律，考生每场都变换考场座号，但考试地点不变。考前40分钟，在考场门口张贴考生的座位号。考生查询后再对号入座。考场全部视频信号将实时上传到市、省及教育部，并全部录像。

哪所高校？”记者问。杨女士两手一摊说：“我不知道，从他备考至今，没跟我们说过他报的哪儿。”

儿子说，如果考上了，自然知道报的哪所学校。考不上的，知道了也没意思。

杨女士全家遵从儿子的意愿，“考上了就继续求学；考不上就出去找工作。只当是一次历练。”杨女士说。

11点半不到，不少考生提前交卷走出考场。来自曲阜师范大学物理系的小郭和小王，她俩在一个考场，两人都报考了同济大学。对于第一场政治考试，两人觉得并不难，“我没怎么复习，大一上政治课时听的不错。考前把复习材料大致翻了一遍，心里就基本有底了。”小郭说。

据悉，济宁市在济宁一中、济宁育才中学、济宁市实验中学等设置7个考点、286个考场。

为了保障考场纪律，考生每场都变换考场座号，但考试地点不变。考前40分钟，在考场门口张贴考生的座位号。考生查询后再对号入座。考场全部视频信号将实时上传到市、省及教育部，并全部录像。



◀ 考生走出考场。本报记者 汪泷 摄

相关链接>>

找到工作，有的考生弃考了

记者在济宁市实验中学考点采访中发现，几乎每个考场都出现缺考，一个考场出现一两个人缺考属于正常现象。5日下午5点，第二场考试结束后，一位老师正在考场内将学生蹭掉的学号重新黏好。

记者问及缺考人数，监考老师告诉记者，“这个教室有6位同学没有参加考试，应该是这些考场缺考人数比较多的吧。”

对于就读于济宁学院的大四考生小郑来说，“弃考”是明智的选择。小郑告诉记者，早在一年前，就开始准备研究生考试。不过，因为有几家不错的企业向他抛来“橄榄枝”，他开始懈怠，最后决定放弃考研。

“考研无外乎是为了找到好些的工作。既然有了一份不错的工作，就没有必要再参加考试了。”小郑说。

而另一部分考生则因为竞争激烈、复习不充分选择放弃。一些学生在一年前就开始准备研究生考试，复习时间不长、耐力不足让部分考生选择中途放弃。

“我只坚持了两个月，每天都要早起。但是看到部分同学找到不错的工作，自己心急了，就放弃了备考。即便参加考试也没戏。”济宁医学院的一名学生说。

本报记者 汪泷 见习记者 秦丹丹

带着儿子，还敢酒后驾驶

节后首查酒驾，俩司机分别被记12分，罚款1000元



▶一位饮酒司机接受气检
本报记者 姬生辉 摄

本报济宁1月5日讯(记者 姬生辉 通讯员 戴永森) 饮酒驾驶，车内竟坐着年幼的儿子；看到吹气检测结果为76，惊出一身冷汗……4日晚，市中区交警大队突击查酒后驾车行为，两名酒驾男子被交警逮个正着，两人分别被记12分，罚款1000元。

4日晚上8点，市中区交警大队民警在太白路与环城西路交叉口设置临时卡点，集中查处酒后驾驶行为。晚上8点33分，一辆黑色轿车被交警拦截，该车驾驶员经过吹气检测，体内血液酒精含量为20毫克/毫升，属酒驾行为。

“我老公今天心情不太好，就喝了一杯啤酒。”这时，一年

轻女子领着一名三四岁模样的孩子急匆匆地走过来解释。“车上带着孩子还酒后驾驶？你们有没有想过，如果因你酒驾发生意外，毁掉的可是整个家庭？”面对交警的询问，这对青年夫妇低头认错。

“同志，请下车接受检查。”5分钟后，一辆灰色越野车行驶到卡点处后，试图缓慢溜过去，交警当其将该车叫停，并责令驾驶员下车。

一名中年男子下车后，始终低着头，并不时用手捂住嘴。经吹气检测，酒精监测仪上的数字竟显示为“76”。“还差四个数就到醉驾标准了，还真幸运……”围观的几名群众看到结果后说。

“我中午喝了些白酒，睡了一下午，没想到检测结果还这么高。”中年男子不时抬手擦着眉头上渗出的汗水，着实吓了一跳，“如果你的检测结果达到80，将被认定有醉驾嫌疑，经抽血检测确认后，将被取消驾驶证资格，5年内不得在申领驾驶证。”交警严厉地说。

“从今天的情况来看，酒后驾车的现象明显减少。”市中区交警支队特勤中队指导员袁启说，今年1月1日后新的交通违法处罚办法实施，对酒驾、醉驾等行为的处罚力度明显加大。他也提醒广大驾驶员朋友，一定要时刻敲响安全警钟，切实做到饮酒不开车，开车不饮酒。

百余部新能源公交车“上岗”

另外的近百部也将陆续投入使用

本报济宁1月5日讯(记者 李蕊 通讯员 焦卫国) “元旦”假期刚过，不少市民惊喜地发现城区道路上又新增了一些头戴“帽子”的新型公交车。5日，记者从济宁市公交公司了解到，从1月1日开始，公交公司陆续在运营线路上投放200辆新能源公交车，目前已率先有100多辆车投放都9条线路上。

济宁市公交公司的一名工作人员介绍，这200部新车中包括170辆CNG(压缩天然气)环保公交车、20辆LNG(液化天然气)双层公交车和10辆CNG小型公交车。截止到5日，新增的200部新能源公交车已有100多辆相继投放到城区9条运营线路上。

如今，市民在乘坐4路、12路、16路、25路、33路、36路、37路、38路、52路公交车时，都有可能会坐上新车。在经过调试及挂牌后，剩余的部分新车也将陆续投入使用。公交公司表示，待这批车辆全部投入使用后，公司拥有新能源车辆总数将突破300辆。

“这批新上的新能源公交车体统一为黄白相间，而且大多数车辆头顶上还顶着一个‘小帽子’，非常容易辨

别。”据公交公司技术处的工作人员介绍，新投入使用的100多部CNG环保公交车之所以头上戴顶“帽子”，是因为那里其实是一个专门放置气瓶的气瓶箱。据悉，将气瓶放置在车辆上部不仅安全系数更高了，也增加了乘客的乘坐空间。

新能源公交车与传统的燃油公交车相比究竟有哪些优势？公交公司技术处的工作人员介绍，新能源车辆不仅环保，废气排放量低。由于噪音低，无异味乘客乘坐的舒适度也更加高了。

此外，与燃油公交车相比，燃气公交燃料成本也相对较低。据悉，以CNG(压缩天然气)环保公交车和普通燃油公交车相比，CNG环保公交每行驶百公里约消耗40立方气，燃油公交车每行驶百公里约消耗26升油。

按照目前济宁地区的车用天然气和0号柴油市价计算，行驶百公里燃气公交要用掉40立方X4.25元/每立方=170元钱，而燃油公交则要用掉26升X7.31元/每升=190.06元。由此可见，新能源公交不仅环保、舒适度高而且更节省费用。



◀ 刚运行的新能源车。
本报记者 李蕊 摄